
Otcovi 6-ročného dievčatka hrozí väzenie. Zbil totiž
migranta, ktorý ju znásilnil

22. novembra 2022    Krátke správy

Po tom, čo vďaka masovej imigrácii Francúzsko zažíva nebývalé „kultúrne
obohatenie“ a s tým spojený vzostup kriminality, museli médiá koncom októbra
priznať ďalší otrasný incident. Otcovi znásilneného dieťaťa hrozí vyšší trest ako
samotnému násilníkovi. Pre nečinnosť polície si ho totiž našiel sám a zmlátil ho ako
sa hovorí, domodra.

Ilustračný obrázok, zdroj: pixabay.com

Predstavte si, že do vášho domu sa vláme 16-ročný mladík a znásilní vašu 6-ročnú dcérku. Otec dievčatka,

ktorý sa sťažoval na nečinnosť polície, nakoniec násilníka našiel sám a potom ho aj poriadne zmlátil.

Konkrétne priznal železnú tyč a elektrický kábel.

Teraz mu za to hrozí vyšší trest ako samotnému násilníkovi, až desať rokov za mrežami. Otec dieťaťa, ktorý

si očividne neuvedomuje, že imigrácia je spôsob, ako zabrániť vymretiu Európy, je dokonca natoľko

neuvedomelý, že vyhlásil v televízii BFMTV toto:

„Urobil som to pre svoju dcérku, zbil som ho. Nemal som to robiť, ale v žiadnom prípade to
neľutujem. Každý by urobil to isté čo ja a teraz mi hrozí väzenie? Svet je hore nohami.“

„Každý by urobil to, čo on. Reakcie niektorých iných otcov by boli dokonca aj horšie,“ povedali

televíznemu štábu rovnako neuvedomelí susedia rodiny, ktorí zorganizovali hliadky a osobne dohliadajú na

poriadok v štvrti. Napadnuté dievčatko a jeho matka však už štvrť opustili a z domu sa odsťahovali.

Tento otrasný čin spáchal 16-ročný imigrant z Guiney, ktorý bol vo Francúzsku len dva týždne a žil v centre

pre utečencov v blízkosti domu rodiny. Udalosť sa stala vo francúzskom meste Roanne len rok po podobnom

prípade. Vtedy tam uniesol a zneužil mentálne zaostalé 11-ročné dievča 19-ročný utečenec z Nigérie.

Krajinou nedávno otriasol aj prípad znásilnenia a vraždy 12-ročnej Loly, ktorú utýrala alžírska imigrantka a

rovnako vražda 60-ročného Francúza, ktorý chcel zabrániť vykradnutiu domu svojho suseda.

https://christianitas.sk/otcovi-6-rocneho-dievcatka-hrozi-vazenie-zbil-totiz-migranta-ktory-ju-znasilnil/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Francúzske médiá priznávajú, že kriminalita v krajine prudko stúpa a občania čoraz viac berú zákon do

vlastných rúk.

Viceprezidentka Európskej komisie však nedávno, ako sme vás informovali v tejto správe (

http://christianitas.sk/brusel-vidi-riesenie-demografickej-krizy-v-prijimani-africkych-migrantov/), upozornila

na starnutie európskej spoločnosti a zdôraznila, že riešením demografických problémov by bolo prilákať

viac afrických migrantov na svoje územie.
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